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HAms: Cepreit
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.03.2012 12:44:08

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.03.2012 09:26:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/261352/answer/261635

-

T o




MEI He KOHCYNIBTHPYEM HecoBepiieHHONMeTHUX. O6CYyauTe C HETCKUM YPOJIOTOM BOIIPOC O
1enecobpa3socTy 00pe3aHus(Io-ApyroMy oT GpumMo3a He U30aBUTHCS).



